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DISCUSSIONE   C C  PUNTO 8)    ODG CC  07/05/2018  ACCORDO CON REGIONE 

TOSCANA L.F.I. SPA PER LA VALORIZZAZIONE DELLA STAZIONE FERROVIARIA DI 

BIBBIENA. APPROVAZIONE  

 

Vicesindaco Nassini:” Questo è un protocollo di intenti fra appunto Regione, LFI e Comune di 

Bibbiena, alla luce di una richiesta che abbiamo avanzato nei confronti di LFI e di conseguenza poi 

la Regione perché proprietaria della stazione di Bibbiena, per poter usufruire degli spazi non 

utilizzabili dal servizio LFI per poter creare un servizio aggiuntivo turistico, a scopo turistico 

sociale e culturale, abbiamo partecipato a novembre a un bando “spazi attivi” promosso dalla 

fondazione Cassa di Risparmio di Firenze, a gennaio siamo risultati finanziati al 50% quindi una 

spesa complessiva di 120.000€ e quindi abbiamo portato avanti appunto la richiesta ufficiale 

dell’utilizzo degli spazi, la Regione ha dato l’autorizzazione a LFI di darci in concessione gli spazi 

e alla luce di questo abbiamo concretizzato un obbiettivo comune di tutte  e tre queste figure di 

andare avanti con il progetto, prossimamente  ci saranno altri atti sul binario zero è il nome che 

abbiamo dato al progetto. Se ci sono domande.” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):”Un chiarimento tecnico, nella parte finale della delibera si 

fa riferimento al fatto che il Comune si accollerebbe oltre le spese di manutenzione ordinaria quota 

parte delle spese relative alle utenze per un costo annuo preventivato di  €3.000 , questo importo 

non si ritrova nella convenzione.” 

Vicesindaco Nassini:” Noi si compartecipa, nel bando poi lo vedrete per un importo di 13.000 €, 

quindi noi l’abbiamo già considerato questo valore che è stato dato e scritto nell’accorso, il valore ci 

è stato comunicato da LFI, sulla base di una media di altri ambienti utilizzati con lo stesso 

obbiettivo”. 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Questo è il massimo che il comune dovrebbe versare?” 

Vicesindaco Nassini:”Si, che comunque è già previsto in bilancio, nel bando è stata messa questa 

cifra compresa fra i 13.000€ che il comune darà a seguito del bando come finanziamento” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Non sarebbe meglio inserirla nella convenzione con una 

dizione un pochino più chiara, una quota parte non si sa qual è questa quota parte.” 

Vicesindaco Nassini:” Noi ci sa, è già nel partecipazione c’è già scritta la quota del Comune, che 

qui non c’è ovviamente .” 

Consigliere Righini (Centro Sinistra):” Quindi neanche nelle convenzione” 

Vicesindaco Nassini:” No, non è riportato, queste indicazione ci sono state date, cioè le cose  da 

inserire nell’accordo la Regione, quindi è la Regione che ci ha chiesti di specificare, posso chiedere 

alla responsabile di fare queste osservazioni per capire se è il caso o meno.” 

Presidente Frenos:” Quindi possiamo passare ala votazione? Favorevoli? Per l’immediata 

eseguibilità favorevoli?” 

 

 

 

 


